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ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

38. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE

DRZAVNO TEKMOVANJE, 21.10. 2023

Sifra:

7. razred

NALOGA | MOZNE TOCKE | DOSEZENE TOCKE
1 18
2 18
3 18
4 18
Skupaj 72

Resitve ¢itljivo zapisi na tekmovalno polo.

Cas resevanja je 90 minut.

Tekmovalna komisija ti Zeli veliko uspeha pri resevanju!




1. naloga: GROZDJE

s

Vsaki grozdni jagodi pripada eno naravno Stevilo. V grozdnih jagodah v prvi (najvisji) vrstici
so enomestna Stevila. Stevila v ostalih jagodah ustrezajo vsoti tevil v dveh grozdnih jagodah
nad njo. Grozdnima jagodama z dvojno obrobo pripada isto Stevilo, prav tako jagodama s

trojno obrobo. /

Vpisi manjkajoca Stevila.

2. naloga: KALCET

Trije prijatelji Jan, Martin in Nej so se pomerili na turnirju v kaléetu (tj. v namiznem no-
gometu). Ker si na turnir zamudil, ne poznas rezultatov, si pa slisal naslednje resnicne izjave:

Jan: Dosegel sem prvo mesto, ¢e in samo ¢e Nej ni bil tretji.
Nej: Bil sem pred Janom, ¢e in samo ¢e sem bil tudi pred Martinom.
Martin: Delitve mest ni bilo.

Ali je Jan zmagal? Utemelji s pomocjo zgornjih izjav.



Dolo¢i vrstni red tekmovalcev. Utemelji s pomocjo zgornjih izjav.

Na turnirju je vsak tekmovalec z vsakim odigral eno igro do 5 dobljenih golov. Zmagovalec
je dobil 3 tocke, porazenec pa 0 tock. Izjema je rezultat 5 : 4, pri katerem je zmagovalec prejel
2 tocki, porazenec pa 1 tocko. Po koncu turnirja je v primeru enakega stevila tock visje mesto
dosegel tekmovalec z ve¢ zmagami. Ce sta imela tekmovalca enako $tevilo tock in enako zmag,
sta si mesto delila.

Upostevaj svoje ugotovitve iz prejsnjih vprasanj. Ali je imel zmagovalec tega turnirja 3
tocke? Utemelji.

Od Martina si slisal Se eno resnic¢no izjavo.
Martin: Zaradi enakega Stevila tock je o zmagovalcu odlocilo stevilo zmag.

Izpolni tabelo.

Uvrstitev | St. toc¢k | St zmag

Jan
Martin
Nej




3.naloga: JORUBSCINA

Jorubscina je jezik nigrsko-kongoske jezikovne skupine, ki ga govori priblizno 46 milijonov ljudi
v jugozahodni Nigeriji. V spodnji tabeli je podanih nekaj povedi v jorubséini s prevodi.

jorubsko slovensko

Ologbo ko féran aja. Macke ne marajo psov.
Olégbo 11 jo. Macke plesejo.

Aja ko féran edé. Psi ne marajo rakcev.

Aja ko féran lati korin. | Psi ne marajo peti.

Mo 1 korin. Pojem.
N ko n sun. Ne spim.
Mo féran lati jo. Rad plesem.
Mo féran ologbo. Rad imam macke.
Mo fé sun. Hocem spati.
Kunlé ko fé jeun. Kunle noce jesti.
Pojasnilo. Simboli *, * in nad oziroma pod samoglasniki oznacujejo njihovo izgovorjavo in za resevanje te naloge niso pomembni.

Kinlé je mosko ime.

a) Prevedi naslednje povedi v slovenséino.

N ko féran aja.

Edé 1 jeun.

Aja féran Kunlé.

Ologbo ko fé sun.

b) Prevedi naslednje povedi v jorubséino.

Rakci ne plesejo.

Kunle hoce peti.

Ne maram spati.




c) Zapisi slovarcek in pravila jorubskega jezika.



4.naloga: MEMO

Dva prijatelja, Tine in Uros, igrata igro Memo. Tine si zamisli vrstni red stirih Zebljickov

(na voljo ima modre, rdece, oranzne, zelene in vijolicne; oznaceni so s prvimi ¢rkami barv: M,
R, O, Z, V). Uros ugiba, katero zaporedje si je zamislil Tine, tako, da v vsakem poskusu zapici
svoj vrstni red stirih Zeblji¢kov.
Tine po vsakem UroSevem poskusu v nakljuénem vrstnem redu desno od Urosevih zapi¢i manjse
¢rne in bele Zebljicke. Za vsak Urosev zebljicek, ki je prave barve in na pravem mestu, Tine
zapici en ¢érn zebljicek. Za vsak Urosev zebljicek, ki je prave barve, a ni na pravem mestu, pa
en bel zebljicek. Za Uroseve zebljicke, ki niso prave barve, Tine ne zapici nicesar.

Primer: Tine si je zamislil zaporedje @@@@

Spodaj sta dva Uroseva poskusa in manjsi ¢rno-beli Zebljicki, ki jih je zapi¢il Tine.
(Z ()2 oo
()Rl

) Slika prikazuje prva dva UroSeva poskusa:

@@@@“
BOO0

Za vsako barvo Zebljickov vpisi, koliko takih si je Tine zamislil. Ce Uros Se ne more ugotoviti,
vpisi (7).

Barva Modra Rdeca Oranzna Zelena Vijoli¢na
St. zebljickov

) Po zadnjem poskusu Uro$ lahko dolo¢i barvo zebljickov.

0@@@”

Zapisi vrstni red zZebljickov, ki si ga je zamislil Tine:

0000



